

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

№ 102 (10819)

СРЕДА

24

ДЕКАБРЯ
2025 года

Цена свободная

6+

Сердечное тепло в каждой посылке

Жители Вагайского округа по зову сердца поддерживают российских солдат и офицеров, направляя гуманитарную помощь и внося свой вклад в общую победу. Очередная партия «гуманитарки» отправлена нашим военным.

При поддержке администрации округа, местного отделения партии «Единая Россия», волонтеров и неравнодушных жителей округа состоялась очередная отправка гуманитарной помощи нашим бойцам в зону СВО.

Гуманитарная помощь была собрана в рамках акций «Тепло родного дома» и «Новогодний подарок солдату». 53 именные посылки, 31 маскировочная сеть и генератор совсем скоро дойдут до своих адресатов.

Неравнодушные жители Вагайского округа собирали продукты, средства гигиены, те-



плые вещи, сладости к Новому году и другие жизненно необходимые вещи. Ни один гуманитарный груз не обходится без посланий от самых маленьких жителей округа. Воспитанники детских садов и школьники передали письма и открытки защитникам с теплыми поже-

лениями.

Посылку каждому бойцу формировали заботливые руки волонтеров группы «Все для Победы. Вагайский район».

Каждый, кто участвует в сбоях гуманитарной помощи, хочет помочь бойцам преодолеть трудности военной обстановки и



быта. Переданный груз поможет хоть немного облегчить ребятам сложные условия, согреть их, чтобы они почувствовали, что на родной земле их поддерживают и верят в них и в нашу победу.

Выражаем сердечную благодарность всем, кто не остался в стороне.

Работа добровольческого движения продолжается. Гуманитарная помощь принимается на постоянной основе в магазине «Дочки-сыночки».

Ирина СУХИНИНА

Фото автора

22 декабря – День энергетика

Фельдшерско-акушерский пункт открыт в селе Ушаково



Первичную медико-санитарную помощь смогут получить не только жители села Ушаково, но и деревни Петровщина.

ФАП оснащен всем необходимым оборудованием, сформирован запас медикаментов для купирования острых болей, снижения температуры, стабилизации артериального давления и других экстренных ситуаций.

Пациенты смогут пройти широкий спектр обследований, необходимых для ранней диагностики и профилактики заболеваний.

«Открытие новых фельдшерско-акушерских пунктов имеет огромное значение для развития системы здравоохранения Вагайского округа. В данном учреждении созданы все необходимые условия для эффективной работы медицинского персонала и комфортного приема пациентов», – сказала исполняющая обязанности главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница №9» Светлана Полуянова.

ФАП открыт в рамках реализации региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь».

Ирина СУХИНИНА

Примите поздравления!

Уважаемые ветераны и работники энергетической отрасли!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ежедневно вы обеспечиваете стабильное энергоснабжение больших городов и малых населенных пунктов Тюменской области. От вашего труда зависит работа предприятий, комфортная и безопасная жизнь семей региона. Ваш труд и энергия есть и в жилищном строительстве, и в социальных объектах и производствах.

В Тюменской области более 57 тысяч км линий электропередачи, более 15 тысяч питающих центров и подстанций. Ваш ответственный подход к содержанию этого имущества создает прочную основу для устойчивого социально-экономического развития региона.

Благодарю вас за работу, верность выбранному делу и професионализм.

Желаю каждому работнику энергетической отрасли крепкого здоровья, семейного счастья и новых профессиональных достижений на пользу Тюменской области.

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

По итогам прямой линии
с президентом России В.В. Путиным

Президент России анонсировал введение меры поддержки семей с детьми в 2026 году

Введение новой меры поддержки в 2026 году анонсировал президент России Владимир Путин. С 1 января семьям с детьми будут возвращать часть ранее уплаченного налога на доходы физических лиц при условии небольших доходов родителей.

Налог пересчитывают так, будто он был уплачен по ставке 6% вместо 13%, а разницу вернут деньгами.

При этом глава отметил, что рассчитывать на этот вид поддержки смогут семьи, в которых среднедушевой доход членов семьи за год не превышает 1,5 прожиточного минимума в регионе. Такие получатели могут претендовать и на другие уже действующие меры поддержки, напомнил президент во время прямой линии 19 декабря.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

За верность земле и профессионализм

5 декабря во Дворце культуры состоялось мероприятие, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, на которое были приглашены лучшие работники сельского хозяйства Вагайского округа. В этот день были подведены итоги сельскохозяйственного года, а также состоялось награждение работников отрасли.

Торжество открыл первый заместитель главы Вагайского муниципального округа Ильдар Ишмухаметович Гайсин. Со словами поздравлений на празднике также выступили начальник отдела механизации департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Д.С. Мартыненко, заместитель главы района М.М. Кинчагулов, председатель Думы Вагайского округа В.Л. Шиловских, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» И.Я. Мисько, председатель совета местного отделения партии «Справедливая Россия» А.С. Мавлютов.

За многолетний и добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство Почетной грамотой Тюменской областной Думы был награжден Александр Анатольевич Ослин, водитель СХПК «Желнинский». За многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие агропромышленного комплекса Тюменской области Благодарственным письмом Тюменской областной Думы награжден Александр Константинович Простакишин, тракторист крестьянско-фермерского хозяйства «Транссервисмолоко».

За многолетний труд, значительный вклад в развитие сельскохозяйственной отрасли Вагайского муниципального района Почетной грамотой администрации Вагайского округа награждены Салим Хакимчанович Капшанов, машинист ООО «Агрохолдинг «Вагайский», Светлана Германовна Алексеева, ведущий агроном по защите Тюменского межрайонного отдела ФБГУ Россельхозцентр по Тюменской области, Наталья Климонова Тунгусова, бухгалтер ИП Однодворцевой С.А.

За многолетний труд, значительный вклад в развитие сельскохозяйственной отрасли Вагайского муниципального округа Благодарственными письмами администрации Вагайского округа награждены Гульнара Аптарасульевна Ниязова, оператор машинного доения ИП главы крестьянско-фермерского хозяйства Д.Б. Ниязова, Вера Николаевна Карпова, специалист по кадровому сопровождению ООО Агрохолдинг «Вагайский».

Почетными грамотами департамента АПК за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены Хазинур Зиннурович Давлетбаев, тракторист-машинист ООО Агрохолдинг «Вагайский», Татьяна Михайловна Малюгина, председатель СПССК «Вагай», Наталья Леонидовна Еременко, заведующая производством ИП Однодворцевой С.А.

В соответствии с распоряжением администрации Вагай-

ского муниципального округа «О подведении итогов соревнования в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса Вагайского муниципального округа» были определены победители. Среди сельскохозяйственных предприятий района молочной специализации 1 место присуждено СХПК «Желнинский». Среди сельскохозяйственных предприятий района зерновой специализации 1 место присуждено ООО «Агрохолдинг «Вагайский».

Среди индивидуальных предпринимателей, глав крестьянских фермерских хозяйств молочной специализации побе-



дителями признаны главы крестьянских фермерских хозяйств Динар Бикбулатович Ниязов и Валиулла Садиевич Муслимов.

Среди индивидуальных предпринимателей, глав крестьянских фермерских хозяйств мясной специализации победителем признан глава крестьянского фермерского хозяйства Зубайд Раджабалиевич Караев.

Среди предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности по производству хлеба, хлебобулочных и кондитерских изделий победителем признана индивидуальный предприниматель Светлана Александровна Однодворцева.

Среди предприятий по закупу сельскохозяйственной продукции от малых форм хозяйствования победителем признан СПССК «Вагай».

По итогам соревнования среди работников, занятых на полевых работах, в номинации «Комбайнеры», обеспечившие наибольший намолот зерновых и зернобобовых культур на зерноуборочных комбайнах 5 класса 1 место занял Рустам Мухаметович Сабиров, 2 место – Денис Нариманович Игнатьев, 3 место – Александр Алек-

сандрович Крюков из ООО «Агрохолдинг «Вагайский».

Среди комбайнеров, обеспечивших наивысший намолот зерновых и зернобобовых культур на зерноуборочных комбайнах 4 класса лучшими стали Евгений Александрович Кроо и Александр Александрович Бакланов из СХПК «Желнинский».

В номинации «Трактористы, добившиеся наивысшей выработки на осенней вспашке почвы»: 1 место у Давлетбаева Ханзина Зиннуровича и Ахмеда Шайхитдиновича Умерова (ООО «Агрохолдинг «Вагайский»).

В номинации «Звено, заготовившее наибольшее количество сена» 1 место присуждено Александру Владимировичу Медведеву (СХПК «Желнинский»). В номинации «Звено, заготовившее наибольшее количество сенажа» 1 место у Николая Андреевича Южакова (СХПК «Желнинский»).

В номинации «Коллектив, просушивший наибольшее количество зерна» победителем стал Алексей Алексеевич Елдашев (ООО «Агрохолдинг «Вагайский»).

Также были определены победители среди работников

животноводства. Среди операторов машинного доения, обеспечивших наивысшей продуктивности коров, Марина Анатольевна Обухова, Римма Сагитулловна Исхакова, Лидия Николаевна Бакланова (СХПК «Желнинский»), Гульнара Аптарасульевна Ниязова (ИП КФХ Ниязов Д.Б.).

Среди операторов по уходу за молочным скотом, получивших по обслуживаемой группе коров наивысший показатель продуктивности, лучшими стали работники СХПК «Желнинский» Владимир Геннадьевич Ващуткин, Николай Владимирович Бакланов, Владимир Александрович Малюгин.

Среди операторов по откорыту КРС, получивших наивысший среднесуточный прирост живой массы скота, победили работники СХПК «Желнинский» Олег Владимирович Бондарев, Александр Николаевич Ващуткин, Сергей Иванович Южаков.

Благодарностью за участие в конкурсе «Лучший тракторист-машинист-2025» был награжден Андрей Анатольевич Монастырев.

На празднике в торжественной обстановке был вручен

Памятный адрес заместителю главы округа, начальнику управления агропромышленного комплекса Муниру Мунитовичу Кинчагулову.

Благодарственными письмами партии «Единая Россия» награждены главы КФХ Динар Бикбулатович Ниязов, Шакир Бикбулатович Ниязов, Станислав Владимирович Чусовитин.

Благодарственными письмами партии «Справедливая Россия» награждены пекари-кондитеры ИП Однодворцевой С.А. Алла Александровна Бугаева и Елена Сергеевна Байдашина, водитель ИП Однодворцевой С.А. Николай Алексеевич Завьялов, заведующий МТМ КФХ «Транссервисмолоко» Николай Алексеевич Поспелов, мастер производственного обучения Тобольского многопрофильного техникума Владимир Андреевич Дубровин, преподаватель агротехнологического отделения ТМТ Валентина Юрьевна Криница, комбайнеры ООО «Агрохолдинг «Вагайский» Рустам Мухаметович Сабиров, Мирхат Нушиболович Тляутбаев, Денис Нариманович Игнатьев и Александр Александрович Крюков, охранник ООО «Агрохолдинг «Вагайский» Хасан Файзрахманович Капшанов, рабочий ООО «Агрохолдинг «Вагайский» Ариф Булатович Капшанов.

К сожалению, ввиду занятости на работе, некоторые не смогли присутствовать на празднике, но награды обязательно найдут своих героев. Все присутствующие смогли посмотреть прекрасный концерт, подготовленный артистами Централизованной клубной системы. Поздравления и слова благодарности в этот день были для них – работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, людей, которые своим неустанным трудом ежедневно вносят свой вклад в продовольственное благосостояние нашей страны и области.

Спасибо вам, уважаемые труженики! Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и, конечно, успехов в работе.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора

Семейные ценности

Золотой юбилей супругов Мингалевых



Волшебство Нового года для детей участников СВО



15 декабря Вагайский Дворец культуры распахнул свои двери для детей участников специальной военной операции, чтобы подарить им незабываемый праздник, наполненный радостью, творчеством и новогодним волшебством. Перед началом торжественного представления холл превратился в настоящую мастерскую чудес, где каждый ребенок мог найти занятие по душе.

Специалисты МАУ КЦСОН Вагайского округа и Централизованной библиотечной системы организовали увлекательные мастер-классы, погрузив юных гостей в мир творчества. Дети с азартом мастерили елочные игрушки, которые затем украсят главную новогоднюю красавицу. Смех и оживленные разговоры наполнили пространство, пока ребята увлеченно вырезали, клеили и раскрашивали, вкладывая в свои творения частичку души.

Помимо рукоделия, для детей были организованы веселые настольные игры, где они могли проявить свою смекалку и ловкость, а также принять участие в других увлекательных мастер-классах, которые помогли им почувствовать атмосферу праздника и единения.

Кульминацией дня стало театрализованное новогоднее представление, которое началось с торжественной речи главы Вагайского округа С.М. Сидоренко. Его теплые слова и пожелания стали прекрасным началом для

погружения в сказочный мир. Затем дети полностью отдались волшебству представления. На сцене ожили любимые герои, которые увлекли ребят в захватывающее приключение. Дети с удовольствием участвовали в играх, танцевали под зажигательную музыку, водили хоровод и с гордостью рассказывали стихотворения Деду Морозу и Снегурочке, демонстрируя свои таланты. Каждое выступление сопровождалось бурными аплодисментами и искренними улыбками.

Каждому ребенку были вручены сладкие призы, которые стали приятным дополнением к ярким впечатлениям. Этот день стал для детей настоящим праздником, наполненным вниманием, заботой и волшебством. Организаторы мероприятия смогли создать атмосферу тепла и поддержки, подарив юным сердцам незабываемые моменты радости и веры в новогодние чудеса.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Какой бы ни был юбилей свадьбы – это всегда торжественное и памятное событие. Но во все времена особое внимание уделялось парам, прожившим в браке 50 лет и отметившим «золотой» юбилей свадьбы.

Именно такой семейной паре в ноябре 2025 года была вручена юбилейная медаль. Супруги Мингалевы Виктор Андреевич и Нина Федоровна ровно 50 лет назад в Птицком сельском совете Вагайского района зарегистрировали свои отношения и сыграли веселую свадьбу, отметив ее в кругу друзей и родных. Так началась их совместная жизнь уже как законных супругов, мужа и жены.

Получив специальность тракториста, а затем отслужив в армии, Виктор вернулся в родные края и устроился на работу в совхоз «Фрунзенский» сначала был шофером, а затем трактористом. В 1999 году уволился

по состоянию здоровья. В 2005-2007 гг. устроился слесарем-водопроводчиком. Трудовой стаж Виктора Андреевича составляет 34 года. За добросовестный труд и высокие показатели в полеводстве Виктор Андреевич многократно награждался денежными премиями.

Нина Федоровна окончила Ишимский сельхоз-техникум. Получив специальность бухгалтера, отдала свои лучшие трудовые годы совхозу «Фрунзенский». В 2005 году вышла на заслуженный отдых. Ее трудовой стаж 31 год.

За долговечный союз и добродорпорядочный образ жизни юбиляры заслужили признание государства, родственников и

земляков. Супружеские пары поставили свои подписи в Почетной книге юбилейных свадебных дат Вагайского округа.

С этим торжеством их принял поздравить первый заместитель главы Вагайского округа И.И. Гайсин, вручив юбилярам медаль и Благодарственное письмо от губернатора Тюменской области А.В. Мороза. Сотрудники Вагайского ЗАГСа вручили им свидетельство о регистрации «золотого» юбилея свадьбы и памятный подарок от администрации Вагайского муниципального округа.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Юные граждане получили паспорта



12 декабря, в День Конституции Российской Федерации, Вагайская средняя школа стала площадкой для торжественного мероприятия, посвященного вручению паспортов юным гражданам. Это событие стало важным этапом во взрослении и осознании своей гражданской ответственности для ребят, получивших главный документ в своей жизни.

Торжественность момента подчеркнуло внесение и установка флагов Российской Федерации, Тюменской области и Вагайского округа. Право исполнить эту почетную миссию было предоставлено специализированной группе добровольческой подготовки к военной службе «Русичи», чья подготовка и дисциплина стали ярким примером для подрастающего поколения.

На церемонии присутствовали не только виновники торжества, но и их родители, учителя, представители администрации Вагайского округа и почетные гости. Атмосфера была наполнена теплотой, радостью и искренними поздравлениями.

С приветственным словом к ребятам обратился директор Вагайской средней школы Р.Р. Таулетбаев. Он подчеркнул значимость получения паспорта, пожелал молодым гражданам успехов в учебе, в выборе жизненного пути и ответственного

отношения к своим правам и обязанностям.

Для ребят был подготовлен познавательный видеоролик «От проезжей грамоты до паспорта», который наглядно продемонстрировал исторический путь становления документа, удостоверяющего личность гражданина, и его значение в жизни каждого человека.

Кульминацией мероприятия стало вручение паспортов. На сцену были приглашены почетные гости – глава Вагайского округа С.М. Сидоренко и председатель местного отделения «Движения Первых» О.Ф. Сухинина. Их теплые слова и напутствия стали ценным подарком для юных граждан, вступающих в новый этап своей жизни.

С проникновенной речью от имени всех родителей к ребятам обратилась С.В. Гайсина. Ее слова, наполненные гордостью и любовью, подчеркнули значимость этого собы-

тия для семей и всего общества.

Помимо главного документа, каждый из ребят получил небольшие памятные подарки и обложки от «Движения Первых» в рамках проекта «Мы – граждане России!». Эти символические подарки станут напоминанием о важности гражданской позиции и активного участия в жизни страны.

Праздничное настроение дополнили творческие номера. Присутствующим подарили свои выступления Иван Санчак, дуэт «Меломаны», а также талантливые ученики Вагайской школы.

Мероприятие стало ярким свидетельством того, как важно отмечать и поддерживать юных граждан, вручая им не только документы, но и веру в свои силы, ответственность и любовь к Родине.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Дошкольное воспитание

«Битва хоров»: праздник музыки и патриотизма»



4 декабря родители воспитанников детского сада «Колосок» с. Вагай приняли участие в «Битве хоров».

Мероприятие было посвящено закрытию Года героев Тюменской области. В конкурсе приняли участие 7 команд: «Воробушки», «Лучики», «Ягодки», «Пчелки», «Сказка», «Бусинки», «Солнышко».

Оценивало конкурсантов компетентное жюри – методист управления образования В.В. Банникова, специалист районного Дворца культуры А.П. Ширшов и директор детского сада «Колосок» Е.А. Ослина.

Команды исполняли песни военных лет. Участники продемонстрировали удивительные музыкальные таланты, артистизм, смекалку и сплоченность.

дому выступлению.

Кроме этого, команды приняли участие в конкурсах «Продолжи песню», «Перевертыши», «Музыкальная импровизация», «Музыкальное лото».

На протяжении всего мероприятия участники демонстрировали удивительные музыкальные таланты, артистизм, смекалку и сплоченность.

Каждый коллектив произвел большое впечатление, поэтому перед жюри стоял очень сложный выбор. По результатам всех конкурсных испытаний победителями стала команда «Солнышко», второе место у команды «Бусинки» и почетное третье место у команды «Сказка».

На торжественной церемонии награждения методист управления образования В.В. Банникова выразила благодарность участникам и организаторам за такой по-настоящему душевный праздник. Вероника Владимировна отметила высокий уровень подготовки, активность и сплоченность родителей.

Все участники получили в этот вечер не только грамоты и подарки, но и прекрасное настроение. Ведь главным было не победа, а радость совместного творчества и море улыбок.

Ирина СУХИНИНА

Фото автора

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Исааковым Денисом Акрамовичем (№ регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 15679), почтовый адрес: 626150, Тюменская обл., г. Тобольск, 15 мкр, д. 37, кв. 4, e-mail: denisakoff@yandex.ru, тел. 89220045151, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:05:0801003:87, расположенного по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Казанское, ул. Пионерская, 7. Номер кадастрового квартала 72:05:0801001.

Заказчиком кадастровых работ является: Шарафутдинова Х.К., почтовый адрес: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Казанское, ул. Молодежная, д.14, тел.: 8-912-994-36-24.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Казанское, ул. Пионерская, д.7 26 января 2026 г. в 14 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 15 мкр, д. 37, кв.4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 декабря 2025 г. по 26 января 2026 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24 декабря 2025 г. по 26 января 2026 г. по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 15 мкр., д. 37, кв.4.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ кадастровый номер 72:05:0801003:85, адрес: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Казанское, ул. Пионерская, 5.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Адрес редакции: 626240, Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор – 23-4-70, ответственный секретарь – 23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, обозреватели – 23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.vagayst@mail.ru – для писем и рекламы

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Регистрационный номер ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. **Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Жители с. Куларовское Вагайского муниципального округа получили доступ к 4G

Компания «Ростелеком» построила и запустила в 22-х малых населенных пунктах Тюменской области первые в регионе базовые станции от отечественной компании «БУЛАТ».

Теперь почти 3500 жителей в Аромашевском, Вагайском, Викуловском, Голышмановском, Исетском, Ишимском, Казанском, Нижнетавдинском, Тобольском, Тюменском, Упоровском, Ялуторовском и Ярковском муниципальных округах могут пользоваться скоростным мобильным интернетом четвертого поколения и надежной голосовой связью.



«Цифровизация» Тюменской области набирает обороты, принося ощутимые результаты: все больше сел и деревень получают доступ к высокоскоростному интернету. Особенно радует прогресс в импортозамещении технологического оборудования, что позволяет нам уверенно развивать проект УЦН 2.0, не завися от внешних факторов. Список населенных пунктов для установки базовых станций формируется по итогам ежегодного голосования на портале Госуслуг. Благодаря новым базовым станциям жители могут работать в дистанционном формате, совершать покупки на маркетплейсах, общаться с близкими по видеосвязи и пользоваться государственными услугами в электронном виде. Важно, что ключевые российские онлайн-сервисы остаются доступными даже в случае ограничений мобильного интернета в целях безопасности», – сказал Станислав Логинов, заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента информатизации Тюменской области.

Базовая станция от компании «БУЛАТ» – это современное и универсальное решение для построения мобильных сетей. Оборудование поддерживает работу в сетях двух поколений: 2G/GSM обеспечивает качественную голосовую связь, а 4G/LTE – высокоскоростной мобильный интернет. Система управления и программное обеспечение базовой станции – полностью отечественная разработка.

Директор филиала в Тюменской и Курганской областях компании «Ростелеком» Владимир Барвинский пояснил, что в этом году введены в эксплуатацию первые базовые станции от отечественного производителя «Булат», которые стали достойной заменой иностранным аналогам и уверенно демонстрируют отличное качество связи. Уникальность «БУЛАТА» кроется в его мультиоператорской архитектуре, позволяющей операторам делить между собой инфраструктуру радиодоступа. Такое решение открывает перед жителями свободу выбора и новые возможности.

Второй этап проекта по устранению цифрового неравенства стартовал в Тюменской области в 2021 году.

**По информации пресс-службы
филиала в Тюменской и Курганской областях
компании «Ростелеком»**

Нам пишут

Престольный праздник в Храме-часовне Знамения Божией Матери

10 декабря в храме-часовне Знамения Божией Матери села Шишкина отметили престольный праздник. По традиции праздничное богослужение совершил иерей Андрей Мишечкин – настоятель храма Иоанна Богослова села Вагай.

Служба проходила с чтением акафиста и молебна. Прихожане причастились святых Христовых тайн.

В своей проповеди отец Андрей рассказывал о чудесном явлении Новгородской иконы Пресвятой Богородицы «Знамение». В 1170 году явление святой иконы стало залогом спасения города Новгорода от разрушения и разорения.

Список (реплика) чудотворной иконы «Знамение» новгородской находится в Шишкинской церкви Знамения Пресвятой Богородицы.

Иван КИСЕЛЕВ

с. Шишкина

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик».

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкина, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт. – 10.30 22.12.2025 г.

Тираж 989.

Заказ 3047.

Индекс 54333.